ALGEMEEN
1.
Het bestuur is samengesteld uit: Voorzitter - secretaris - penningmeester en commissarissen, aantal te bepalen door het bestuur zelf. De uittredende leden zijn herkiesbaar. De functies worden verdeeld door het bestuur.

2.
Het bestuur is gemachtigd nieuwe clubs te aanvaarden wanneer deze binnen de vastgestelde grenzen ligt.

De grensbepaling bedraagt 30 km in afgelegde weg, vanaf het verbondslokaal  in Machelen. Dit geldt voor nieuwe lokalen van nieuwe clubs en voor bestaande clubs bij verandering van lokaal ! 

Huidige lokalen buiten deze grens blijven geldig zolang er een ploeg aangesloten is. Eens het lokaal zonder aangesloten club is, kan deze niet meer toegelaten worden.

3.
Een speler is niet verplicht in de deelgemeente te wonen.

4.
Het bestuur is gemachtigd clubs en/of spelers uit te sluiten, wanneer hun handelswijze door het bestuur als schadelijk voor het Verbond wordt geacht.

5.
Het bestuur is tevens klachtencommissie.

6.
Het is het bestuur toegelaten feestelijkheden of ontspanningsavonden in te richten en beroep te doen op de medewerking der clubs.

7.
Er wordt gespeeld onder de spelreglementen van BGB, zie verder, en de innerlijke regelementen van Machelen-Diegem.

8. Het GVMD distantieert zich van spelers die zich ervan onthouden richtlijnen m.b.t. het covid-19 virus na te leven. Als men zich ervan weerhoudt de richtlijnen, bepaald door de regering, na te leven is het EIGEN VERANTWOORDELIJKHEID.

9.
Verbondslokaal


Café ONDER DEN TOREN, Kerklaan 6, 1830 Machelen, 


sluitingsdag: maandag.


Uitbater: Doop Stéphane, GSM 0472 35 03 09


Dit lokaal kan vervangen worden volgens de omstandigheden.

BESTUUR
Voorzitter + Kaarthouder: 
Thomas Josse, Wilgenstraat 13a, 1830 Machelen, 0479 39 00 17, 

jossethomas@hotmail.com

Secretaris + Briefwisseling: 
Van Campenhout Jozef, Begoniastraat 14, 2860 Sint-Katelijne-Waver, 0497 550751, 

jos.van.campenhout@telenet.be

Webmaster + melden uitslagen + wedstrijdbladen:
Placlet Jules, Hooigaardestraat 45, 1800 Vilvoorde, 0468 21 77 58, 

julesplaclet@gmail.com

Kasmeester

Philip Van der Vliet, 0468 13 94 43,

philipvandervliet@hotmail.com
Commissarissen :
Van der Vliet Philip.
De Brier Johan, 

NIEUW REKENINGNUMMER : BE95 9731 3749 0258

LEDENADMINISTRATIE

1.
LIDKAART


1.1
Iedere speler die deelneemt aan de competitie moet in het bezit zijn van een aansluitingsnummer toegekend door het verbond.

1.2
Een speler moet minimum 10 jaar zijn om aan een wedstrijd deel te nemen.


1.3
Een speler die zich aansluit bij meer dan één club wordt beboet met 50 € en uitsluiting aan de competitie, hij/zij wordt geschorst zolang de boete niet vereffend is aan het verbond.

2. 
AANSLUITING NIEUWE LEDEN


Worden aanvaard tot het begin van de terugronde.


De nieuwe aansluitingskaarten kosten 5 €.

3. 
CLUBOVERGANG


3.1
De overgangen worden toegestaan op de vooraf door het bestuur bepaalde data van de maand mei of juni. 


Een overgang is reglementair wanneer de aansluitingskaart aangeboden wordt, met handtekening van de speler op overgangsdata, dit kan door de speler zelf of een clubverantwoordelijke. 



Na deze datums zijn geen transfers meer toegestaan.



Administratieve bijdrage is bepaald op 10 €.


3.2
Voor aanvang van de competitiewedstrijd dienen alle aansluitingsnummers toegekend te zijn.


3.3
Bij ontbinding van een club, moet er geen transfer betaald worden. Tevens zal de clubwaarborg terug   betaald worden aan desbetreffende club die in ontbinding gaat, mits aftrek van kosten indien er boetes betaald moeten worden.

3.4
Elk nieuw seizoen zal er een clubovereenkomst moeten getekend worden door de spelers. Dit formulier zal opgestuurd worden door briefwisseling naar de clubverantwoordelijke. Op dit formulier zal er een datum opstaan dat het binnengestuurd moet worden naar het secretariaat.


3.5
Spelers die deze clubovereenkomst niet tekenen dienen een transfer te doen als zij volgend seizoen in een andere club wensen te spelen.


3.6
Een speler die de clubovereenkomst getekend heeft en toch nog van club wil veranderen, door omstandigheden wat dan ook, kan dat doen, mits goedkeuring van de clubvoorzitter van de club die verlaten wordt, via het formulier D4, dit formulier zal op de website staan. Deze speler betaalt dan € 20 aan het verbond en mag veranderen van club. Dit kan gebeuren tot aan de kalenderwisseling en de speler mag NIET op een wedstrijdblad vermeld staan, ook niet als reserve.

INNERLIJK REGLEMENT Competitie / BEKER 

1.
DEELNAME

Deelnemende clubs aan de competitie ontvangen een competitiebundel die uitgereikt wordt vóór de start van de competitie, datum te bepalen door het bestuur. 

2.
SPEELDAGEN 


De vaste speeldag van de competitie is op DINSDAG.

Afwijking wordt door het bestuur toegestaan mits onderlinge overeenkomst tussen beide ploegen en moet tijdig kenbaar gemaakt worden aan het bestuur.
3.
KALENDER

Er wordt gespeeld volgens de kalender opgesteld door het bestuur, deze verschijnt op de website en iedere club krijgt ze ook bij uitdeling van de formulieren in de maand augustus (zie ook achteraan deze bundel).

4.
INSCHRIJVING


a)
Om deel te kunnen nemen aan de competitie wordt de som van € 50 gevraagd voor elke ploeg die een club inschrijft.


b)
Wanneer er meer dan één ploeg is in een club moet men de basisspelers opgeven voor iedere ploeg bij aanvang van het seizoen. Doet men dat niet, dan worden de spelers die gespeeld hebben in één van de ploegen op de eerste speeldag, automatisch basisspeler.

c)
Spelers die één wedstrijd gespeeld hebben in de A, B, C of D-ploeg moeten daar een gans seizoen in spelen en mogen onderling niet verwisselt worden. Dit geldt eveneens voor een reservespeler die een wedstrijd gespeeld heeft in één van de ploegen van zijn club.


d)
De clubs worden verzocht zich in regel te stellen ten laatste op de datum bepaald door het bestuur voor de nieuwe inschrijvingen van volgend seizoen. 

5.
SPEELWIJZE


5.1.
Er wordt gespeeld onder het reglement van BGB wat betreft de spelregels. Deze spelregels kan men terugvinden op de website van BGB of kalenderboek in het bezit van iedere BGB-club.

5.2.
Er wordt gespeeld met ploegen van 5 spelers. De som van de gewonnen manches bepalen de uitslag.


5.3.
Wedstrijd tussen 2 spelers eindigt wanneer één van beide 2 manches wint.


5.4.
Het biljart en bijhorigheden moeten in orde zijn VOOR 19.30 uur en moeten vanaf dan  beschikbaar zijn voor de bezoekende ploeg. De doppen aan het doel moeten derwijze geplaatst zijn dat de bal er langs  BOVEN los door kan. 


Een goede verlichting is vereist. De bezoekende ploeg moet het hierboven vermelde VOOR de aanvang van de wedstrijd nagaan en eventuele opmerkingen aan de scheidsrechter bekendmaken. Indien voor de wedstrijd een speciaal stel biljartballen wordt voorbehouden, dient dit vanaf 19.30 uur ter beschikking van de bezoekende ploeg te worden gesteld.



De minimum afmetingen van een biljart zijn, gemeten tussen de banden: 1,70 x 0,90m. 


5.5.
De wedstrijden vangen aan te 20.00 uur. 

Het verloop van de wedstrijd dient zo opgevat dat de 5 spelers achter elkaar moeten spelen in de opgegeven volgorde, zonder wachttijd tussen iedere partij. 

6.
AANWEZIGHEID - OPSTELLING - FORFAIT


6.1.
AANWEZIGHEID

Bij aanvang van een competitiewedstrijd te 20.00 uur, dienen er tenminste 2 spelers van elke ploeg aanwezig te zijn. Deze moeten in volgorde op 1 en 2 op het wedstrijdblad voorkomen.



Forfait wordt toegepast om 20u15min. Uitslag wordt 10-0 of 0-10.

Een speler heeft forfait als hij/zij niet aanwezig is op het tijdstip dat zijn/haar wedstrijd moet aanvangen. De laatste speler heeft tijd tot 3u00 na aanvang van de wedstrijd.

6.2.
OPSTELLING



6.2.1
VOOR de wedstrijd begint, overhandigen tegelijkertijd beide kapiteins hun ploegopstelling en de lidnummers. Wijzigingen achteraf verboden.



6.2.2
De lidkaarten moeten voor het tekenen van het wedstrijdblad in het lokaal aanwezig zijn ter controle.



6.2.3
Wanneer een ploeg weet dat een speler niet tijdig zal aanwezig zijn, moet betrokken speler als 5de opgesteld worden en aan deze moet enkele minuten (max.10) rust gegeven worden alvorens het spel aan te vangen. Men hoeft niet meer te wachten op een speler na 23.00 uur.



6.2.4
In vervanging van niet aanwezige spelers mogen DRIE reservespelers (niet méér dan drie) opgesteld en vermeld worden VOOR de aanvang van de wedstrijd om 20.00 uur. De reservespelers mogen slechts spelen wanneer één of twee of drie van de laatste drie vast opgegeven spelers niet aanwezig zijn op het ogenblik van de aanvang van hun wedstrijd.


Indien de opgestelde spelers VOOR aanvang van hun wedstrijd het lokaal verlaten, mogen deze niet vervangen worden door reservespelers, tenzij in geval van heirkracht. (te bewijzen door de betrokken speler)




a)
De reservespelers dienen opgesteld in volgorde van de afwezige spelers en in volgorde opgegeven op het scheidsrechtersblad.




b)
Bij eventuele afwezigheid van 1ste reserve moet de 2de reserve de plaats innemen.




c)
Bij aanwezigheid van 1ste reserve en weigering van deze om te spelen, wordt deze wedstrijd forfait aangetekend en mag niet meer opgesteld worden.


6.3.
FORFAIT



6.3.1.
Een forfait voor een wedstrijd wordt toegepast wanneer:




a)
Een ploeg een speler opstelt die niet bij hen is aangesloten. (0-10 of 10-0)




b)
Een club met meer dan één ploeg, een speler opstelt in een ploeg waarvoor hij niet werd opgegeven. (0-10 of 10-0 forfaitcijfers)




c)
Een speler of ploeg weigert een wedstrijd aan te vangen of te beëindigen. Wie niet speelt verliest zijn rechten. (0-2 of 2-0)



6.3.2
Een club of ploeg die nalaat gedurende de heen- of terugronde een wedstrijd te gaan spelen zal :




a)
Bij een eerste forfait-wedstrijd een boete van 25 €




b)
Bij herhaling of tweede maal een boete van 50 € en onherroepelijke uitsluiting aan de competitie en puntenverlies




c)
Wanneer er moet gespeeld worden in café’s waar men toelaat te roken en de bezoekers daar bezwaar tegen hebben en niet komen opdagen, wordt er geen boete opgelegd aan de bezoekende ploeg maar deze verliest wel de wedstrijd met 10-0. Er wordt dan ook gevraagd aan die bepaalde lokalen rekening te houden met de bezoekers.



6.3.3
Bij algemeen forfait van één PLOEG uit een club, mogen deze spelers NIET bij een andere ploeg van dezelfde club aansluiten, zij mogen wel deelnemen aan de verbondskampioenschappen.



6.3.4
Indien deze ploeg/club volgend seizoen niet meer inschrijft voor de competitie en er nog openstaande schulden zijn, moet deze schuld eerst vereffend worden vooraleer die betrokken spelers kunnen aansluiten bij een andere club, deze schuld zal dan verdeeld worden onder de spelers tot de volledige schuld vereffend is. 


(VB: Club X geeft algemeen forfait in het lopend seizoen, boete 50 €. Spelers a, b, c, d, e kunnen dat seizoen niet meer spelen. Voor het nieuwe seizoen willen die spelers (a,b,c,d,e) veranderen van club maar de boete van 50 € is nog niet vereffend, dus wordt die verdeelt onder de spelers en moet elke speler 10 € betalen vooraleer hij een transfer kan doen.



6.3.5
Wanneer een speler de toegang tot een lokaal van de bezoekers verboden wordt, wint deze zijn wedstrijd met 0-2 forfaitcijfers.


Indien de toegang bij politiebevel wordt ontzegd, wordt de hele wedstrijd in het verbondslokaal gespeeld.

7.
WEDSTRIJDBLADEN


7.1 
Het wedstrijdblad invullen VOOR de wedstrijd aanvangt.


7.2
Voor aanvang van een wedstrijd dient de scheidsrechter de lidnummers te eisen van elke speler die opgegeven is voor de wedstrijd. De lidnummers blijven in zijn bezit tot het einde van de wedstrijd en tot het ondertekenen van het wedstrijdblad.



Zij blijven nochtans beschikbaar, ter controle van betrokken spelers, aan beide kapiteins.


7.3
Het vervalsen van een wedstrijdblad wordt aanzien als een ernstige overtreding en wordt bestraft met uitsluiting en verwijzing naar de laatste plaats.

8.
WEDSTRIJDLEIDING


8.1
Alleen de aangesloten leden mogen het spel leiden.


8.2
Een neutrale scheidsrechter kan vanaf de terugronde aangevraagd worden, mits een vergoeding van 
15 € en 0,50 € / km verplaatsingskosten.


8.3
De thuisploeg stelt een scheidsrechter op voor de eerste, de derde, en de vijfde wedstrijd; de bezoekers leiden de tweede en de vierde wedstrijd.


8.4 
Het is de beide kapiteins toegelaten hun eigen mening of versie, over een twistpunt of genomen beslissing, op een DEGELIJKE MANIER persoonlijk aan de scheidsrechter te kennen te geven, doch het is steeds deze laatste die zijn beslissing handhaaft of eventueel wijzigt.

9.
MELDEN UITSLAGEN EN WEDSTRIJDBLAD


9.1
Uitslag per sms melden na afloop van de wedstrijd op GSM-nummer 0468 21 77 58 of Facebook   account van het verbond.
Het wedstrijdblad mailen naar Jules Placlet : julesplaclet@gmail.com, het mag ook op eender welke andere manier daar er op dit ogenblik vele mogelijkheden zijn via de media en sociale websites.

Het wedstrijdblad mag ook binnengebracht worden in het verbondslokaal en dit ten laatste op de donderdag volgend op de competitiedag.


9.2
Het laattijdig binnenbrengen wordt beboet met 10 €.



Indien de boete na 2 (twee) weken nog niet voldaan werd, wordt de ploeg uit competitie genomen.


9.3
Eventuele telefonische oproepen, door het secretariaat gedaan, voor het bekomen van een uitslag ingevolge het niet tijdig binnen brengen van het blad, zullen aan de clubs aangerekend worden voor een bedrag van 5 €, zonder uitsluiting van de boete voor het laattijdige binnenbrengen van het wedstrijdblad.

10.
STIJGEN EN DALEN

De kampioenen van eerste en tweede afdeling stijgen en de laatste van ere en eerste afdeling zakt. Dus kort samengevat is er één stijger en één daler per reeks


Bij het wegvallen van een ploeg, is het de eerst in aanmerking komende ploeg die stijgt. 

Bij gelijke stand voor titel, stijgen of dalen, wordt de rangschikking opgemaakt volgens het meest aantal gewonnen wedstrijden, dan volgens het meest aantal gewonnen manches, dan volgens het minst verloren manches. Indien er na deze nog gelijkheid is, wordt een bijkomende wedstrijd betwist op een door het bestuur vastgelegd neutraal biljart.


Afwijkingen op deze regel kunnen een gevolg zijn van andere artikels in het reglement.

11.
PUNTENDELING IN COMPETITIE

Ploeg met de meest gewonnen manches krijgt 2 punten;


Bij gelijke stand krijgen de 2 ploegen elk 1 punt.

12.
INDELING REEKSEN

Streefgetal is 12 ploegen, het minst aantal toegelaten ploegen per reeks is 8. Er wordt gestreefd naar een gelijk aantal ploegen in elke reeks.

13.
BEKER

De bekercompetitie wordt opgesteld naargelang er ploegen in de reeksen zijn. 
De beker wordt gespeeld per reeks.

Het is ook mogelijk dat er geen beker gespeeld wordt als er bv twee reeksen van 15/16 ploegen zouden zijn, dat hangt natuurlijk af van de inschrijvingen.

INRICHTING INDIVIDUEEL KAMPIOENSCHAP.

De kampioenschappen zullen dit seizoen doorgaan in Vredezaal(lokaal van VDB, johan De Brier) te kortenberg.
De inrichting gebeurt door het verbond en deze kan desgewenst de medewerking vragen van één lid per club, en dit te verdelen over het ganse verloop van de kampioenschappen. 

INDIVIDUEEL KAMPIOENSCHAP

Bij de inschrijving voor de kampioenschappen GVMD moeten de spelers minstens één  (1) wedstrijd gespeeld hebben in de competitie en/of in de beker. Genoteerd als “reserve” op het wedstrijdblad telt NIET. 

Deelname : 5 €.

KAMPIOENSCHAP OUDE GLORIËN

Spelers en speelsters die 50 jaar worden in het inrichtingsjaar (geboortedatum opgeven bij inschrijving).

Oude Gloriën zullen vanaf dit seizoen opgesplitst worden in hoge reeks (ere) en lage reeks (1ste en 2e). 

Deelname : 5 €.

KAMPIOENSCHAP DUO’S

Voor de duo-kampioenschappen moet een duo NIET meer van dezelfde club zijn. Het duo speelt in de reeks van de speler die in de hoogste reeks speelt van de competitie. Deelname : 10 €.

PRIJZEN EN TROFEEEN

Spelers en/of clubs die een trofee zouden krijgen bij de prijsuitreiking op de finaledag van de kampioenschappen GVMD, en niet aanwezig zijn, hebben geen recht meer op die trofee.

BESLUIT.

1.
Het Verbond is niet verantwoordelijk voor gebeurlijke ongevallen.

2.
Iedere toetredende club stemt in met de reglementen. 


Zijn aansluiting wordt aanzien als een goedkeuring van deze.
